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Antwortblatt Ländercode (2 Buchstaben)  AT Schülernummer (1-5)   
 
  

3.1          0,3 

  

3.2a    0,9 

3.2b       0,8 

3.2c    0,5 

   

3.3        0,6 

  

3.4        0,6 

   

3.5         0,9 

 

3.6 

Eis-Alter in Abhängigkeit von der Höhe über dem Boden:  

 

       
 

1,0 

 

3.7a                                                    0,8 

3.7b     0,2 

   

3.8 
Meeresspiegelanstieg durch Schmelzen des Grönlandeises = 

 
0,6 

   

3.9 Meeresspiegeldifferenz:             1,8 

 

  Summe 9,0 

 


